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kartom na ime selektora fudbal- tore su identifikovali inspektori
ske reprezentacije Hrvatske Nike Uprave kriminalističke policije
Kovača. MUP-a RS i to uz pomoć službeni-- Istragajepokrenutakrajemju- ka jedne poslovnice "Pošta Srp-
la ove godine, nakon što je u po- ske". Naime, nakon što je lažni
štama i menjačnicama u više gra- Niko Kovač na šalterima "Pošta
dova ii BiH uočena masovnija po- Srpske" u Tesliću i Derventi
java falsifikovanih američkih do- uspeo da zameni 3.400 falsifiko-
lara. SIPA je preduzela sve potreb- vanih dolara svi službenici pošte
ne mere na otkrivanju počinalaca. upozoreni su da budu na dodat-

, _ _ nom oprezu. Kada se taj čovek
Uhapseni na granici ponovo pojavio u jednoj od pošta

U saradnji sa MUP-om RS poli- službenici su zapisali registarske
cijsJtislužbenici su u veoma krat- oznake njegovog automobila i to
kom roku uspeli da utvrde identi- su prijavili policiji. Daljnjom istra-
tet osumnjičenih lica, a radnici gomutvrdenojedaseisti čoveki

,' pojedinih poslovnica "BH Pošta" ranije pojavljivao na šalterima po-
izvršili su njihovo prepoznavanje šta u Banjaluci, Čelincu, Tuzli, Ze-
i to na osnovu fotografija koje su nici i u još nekoliko gradova, zbog
im predočene. Takođe je utvrđe- čega se strahuje da je u opticaj
np i da je prvoosumnjičeni kori- stavljeno daleko više od 12.200
stio falsifikovanu ličnu kartu Slo- dolara, što će biti predmet daljnje
venije-, na ime Niko Kovač - rekla istrage.
je Jozićeva.

Ona kaže da je tokom istrage Potraga za štamparijom
ostvarena saradnja i sa Central- Istragom je utvrđeno da su fal-
nom bankom BiH, koja je izvršila sifikovane novčanice iz Srbije do-
veštačenje spornih novčanica i lazile na tržište BiH, ali tek treba

l utvrdila da je reć o falsifikatima. otkriti gde su štampane i na koji
Osim njih u istragu su uključeni naćin. Ono što je istražiocima pri-
MUP Srbije i MUP Slovenije, koji vuklo pažnju jeste i činjenica da
su utvrdili da su osumnjičeni sa- su Božičić i Bibić novčanice cilja-
mo fiktivno bili prijavljeni na po- no menjali na šalterima pošta i bi-
dručju BiH (Prnjavor i Prijedor), a će utvrđeno zašto u startu nije
da su zapravo nastanjeni u No- primećeno da je reč o falsifikova-

1 vom Sadu u Srbiji. nom novcu i da li su u ovim jav-
- Nakon što je utvrđen identitet nim preduzećima napravljeni

osumnjičenih SIPA je o tome oba- odredeni propusti.
vestila Graničnu policiju BiH. Čim - Zasad to ne možemo komen-
su osumnjičeni pokušali da uđu u tarisati, ali u koordinacija sa Tuži-
BiH graničari su ih zadržali na laštvom BiH, SIPA aktivno nasta-
prelazu Rača kod Bijeljine i po- vlja rad na ovom predmetu, radi
tom su lišeni slobode. Po nalogu utvrđivanja svih činjenica i doku-
Suda BiH i Tužilaštva izvršen je mentovanja krivičnog dela - rekla
pretres njihovog vozila i tom pri- je portparolka SIPA Kristina Jozić.
likom je pronađeno i oduzeto Na predlog Tužilaštva BiH, Sud
20.000 američkih dolara, za koje BiH juče je odredio pritvor Božiči-
se sumnja da su falsifikovani - ću i Bibiću koji može trajati do 18.
saopštila je Jozićeva. septembra ili do nove odluke su-

Kao što je Press pisao falsifika- da.


